
Quelques propriétés du triangle de Reuleaux
 Secteur circulaire

On considère le secteur 
circulaire de centre A et de 
sommets B et C

On peut aisément calculer 
la surface de ce secteur 
circulaire
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on peux en déduire immédiatement la surface du triangle de Reuleaux correspondant 
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La distance AG sera utile par la suite
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Moments d'inertie
1) pour le secteur circulaire
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2) le transport du moment en G_Secteur donne pour le secteur circulaire
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3) On retransporte maintenant en G_reuleaux

La distance à considerer est ici [G_secteur G_reuleaux] = 
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4) pour le triangle equilateral
Le triangle étant equilateral, il possede 3 axes de symetrie qui sont chacun axes principaux 
d'inertie
3 axes principaux d'inertie dans le plan ---> tous les moments d'inerties dans le plan sont 
egaux

le moments Ixx en G est Bh3
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5) Le moment d'inertie complet du triangle de reuleaux sera 3 fois le moment d'inertie d'un 
secteur circulaire moins 2 fois le moment d'inertie d'un triangle equilateral
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   calculs à vérifier bien entendu


